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 Шеф посланичке групе Двери Бошко Обрадовић поново је данас питао када ће се
расправа о Косову и Метохији наћи на дневном реду српског парламента и питао са ким
и о чему преговара председник Србије Александар Вучић и ко га је за то овластио.

  

  Обрадовић је на почетку рада Скупштине Србије у делу седнице када се постављају
питања, затражио одговор на питање како се десило да државни званичници о Косову
дају контрадикторне изјаве, од тога да неће никада Србија признати независност
Косова, до те да је потребно потписати правно-обавезујући споразум са Приштином јер
је то услов за улазака у ЕУ.   

Он је рекао и да ће председник Србије бити "узрок конфилката унутар друштва", ако
мисли да решава питање Косва и Метохије мимо Устава и Резолуције 1244 Савета
безбедности УН.

  

Обрадовић је указао да Савет безбедности УН на свака три месеца расправља о
ситуацији на КиМ, а да српски парламент за две године, колико траје актуелни састав
парламента, ту тему још ниједном није ставио на дневни ред.

  

Вукадиновић: Паре за подобне уметнике - Да ли ће "Чарапе Краља Петра" бити
најскупљи филм у историји српске кинематографије
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Од општина и градова се тражи да у предпродаји купују карте за још незавршени филм
Лазара Ристовског “Колико је средстава из јавних извора до сада дато “ Зилион филму”,
односно Лазару Ристовског за продукцију његовог филма.

  

Да ли је тачно, а ја имам информације да је тачно, да се у овом тренутку општинама и
градовима Србије шаљу писма – препоруке, да унапред, на невиђено, купују карте за
филм “Чарапе Краља Петра Првог. Ристовски филм још није завршио, не зна се ни да ли
ће, а камоли да га је неко видео , или емитовао или добио добре рецензије“, рекао је у
парламенту Србије Ђорђе Вукадиновић, посланик Нова Србија – За спас Србије у делу
седнице посвећене посалничким питањима. Он је навео и да му се чини и да ће то бити
“најскупље чарапе у српској историји , или бар у историји кинематографије”.

  

Вукадиновић је упитао и шта је Ристовског препоручило да снима филмн са овом
тематиком , јер се никада није бавио таквом материјом .

  

“ Постоје сумње да су неке друге заслуге, односно политички ангажман и подршка
једном председничком кандидату, довели до тога да се тај његов филм третира као нека
врста државног пројхекта. Пре неколико година Ристовски је дао подршку неком другом
председничком кандидату “ , рекао је Вукадиновић и оценио да је добро да се снимају
серије и филмови о нашој ближој или даљој истотији ,али и да ту треба да постоји нека
селекција

  

(Бета-Данас)
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